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Ο Όμιλος Σαράντη υποστήριξε με δωρεές προϊόντων κατά την περίοδο της 
πανδημίας COVID-19 στην Τσεχία

Καθώς η πανδημία του COVID-19 κλιμακώνεται, ο Όμιλος Σαράντη μένει πιστός στη δέσμευσή μας
να προσφέρει πίσω στην κοινωνία μέσω των αγαπημένων και αξιόπιστων εμπορικών σημάτων του
σε όλη την περιοχή της δραστηριότητας του.

Κατά τη διάρκεια αυτής της άνευ προηγουμένου περιόδου, ο Όμιλος υποστηρίζει περαιτέρω τις
τεράστιες προσπάθειες που καταβάλλονται για την αντιμετώπιση της εξάπλωσης του κορωνοϊού
με πολλούς τρόπους. Αυτή τη φορά στην Τσεχία και τη Σλοβακία κινητοποιήθηκαν δωρεές
προϊόντων, με στόχο να παράσχουν στους γιατρούς και τα νοσοκομεία της πρώτης γραμμής τα
απαραίτητα.

Συγκεκριμένα, περισσότερα από 23.000 κρέμες χεριών Indulona διανεμήθηκαν σε 28 νοσοκομεία
και οίκους ευγηρίας στην Τσεχία και τη Σλοβακία. Ήταν μια ενέργεια έκφρασης ευγνωμοσύνης για
τη φροντίδα, την υπομονή και τη πολύτιμη βοήθειά που υπέδειξε το προσωπικό των νοσοκομείων
κατά τη διάρκεια αυτής της κρίσης. Επιπλέον, ο Όμιλος Σαράντη συνεργάστηκε με το έργο
«Ενέργεια στους γιατρούς» στην Τσεχία, συνεισφέροντας με προϊοντική δωρεά 7.000 κρεμών για
τα χέρια Indulona.

Ο Όμιλος Σαράντη δεσμεύεται να παίξει το ρόλο του για την αντιμετώπιση της παγκόσμιας
υγειονομικής κρίσης και να ανταποκριθεί θετικά σε αυτό το συλλογικό κάλεσμα. Η προσφορά σε
αυτούς τους αβέβαιους καιρούς και η συλλογική δράση με άλλες εταιρείες είναι καθήκον του
Ομίλου.

Όμιλος Σαράντη

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία άνω των 50 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος
Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο
γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου επικεντρώνεται στους
κλάδους των καλλυντικών και αρωμάτων, προϊόντων προσωπικής φροντίδας & περιποίησης,
προϊόντων οικιακής φροντίδας, επαγγελματικής χρήσης, καθώς και προϊόντων υγείας & φροντίδας,
προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας brands που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις
των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες – Ελλάδα, Πολωνία, Ρουμανία,
Βουλγαρία, Σερβία, Τσεχία, Σλοβακία, Ουγγαρία, Βόρεια Μακεδονία, Βοσνία-Ερζεγοβίνη,
Πορτογαλία, Ουκρανία και Ρωσία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το
αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.


